

通山市场监管局严管重罚,维护消费者合法权益

开展计量专项行动维护市场秩序

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 朱忠胜)“分毫不差!以后在这里买菜放心了!”近日,张阿姨刚在月亮湾农贸市场买完菜,正要走出市场时,她看到旁边有个公平秤,便试着把刚买的2斤猪肉重新称了一次,结果令她很满意。

农贸市场和商场超市是元旦、春节市场消费最集中的地方,也是计量违法行为多发区。张阿姨的“点赞”,源自通山县市场监管局开展的维护春

节市场秩序的计量专项行动。

是否建立计量管理制度和计量器具管理台账,是否通过“湖北省强检计量器具管理系统”备案和报检计量器具,是否存在使用未经检定或超过检定周期的计量器具情况……2021年元旦以来,该局对农贸市场和商超等热点卖场的计量器具进行专项监督检查,通过严格的计量监管,震慑和打击计量违法行为,维护广大消费者合法权益。检查中,检定技术人员严格按照

规程,对电子计价秤的外观、置零准确度、称量、重复性、偏载等项目进行检定,对检定合格的电子秤在秤体的明显位置张贴计量检定合格证,对检定不合格的责令停用,确保在用的电子计价秤100%合格。

同时,计量工作人员还向计量器具使用人员详细讲解了电子计价秤的操作、维护和保养等相关知识,要求相关负责人根据电子计价秤的检定周期,及时到市场监管部门申请强制检定。

元旦以来,该局对城区14家农贸市场和商超的148台电子计价秤进行了检查。针对检查中发现的检定不合格和超期未检定的计量器具,已现场责令其停止使用,并约谈了相关负责人,立即更换检定合格的电子计价秤。

据介绍,下一步,通山县市场监管局将继续加大检查力度,对存在计量违法行为进行严厉处罚,加强诚信计量的宣传教育,切实维护消费者的合法权益,保障计量秩序稳定。

中燃集团消费扶贫促果农增收

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 王贤波)1月26日一早,通山县慈口乡慈口村的果农们忙着挑选品质好的橘子和橙子进行打包装箱,现场一片忙碌景象。原来,爱心企业——咸宁中燃城镇燃气有限公司通山分公司得知当地柑橘、橙子等农副产品滞销后,伸出援手从农户手中购买3万余斤,运往武汉、孝感等地。

慈口乡是库区乡镇,该乡水域面积5万亩,橘子和橙子种植面积就有1.6万亩,独特的“小气候”使慈口的蜜橘色鲜皮薄、果肉饱满、水分充足。但2020年受疫情等因素影响,产出的600多万千克柑橘还剩30多万千克没有及时销售出去。

慈口村2组村民邓昌志家的6亩柑橘树今年产量高达2万多斤,前段时间游客过来采摘了1万多斤,还剩1万多斤没有售去。见到咸宁中燃城镇燃气有限公司通山分公司伸出援手,邓昌志表示:“感谢爱心企业的支持与帮助,为我们解决燃眉之急。”

“疫情给库区的农户带来了困扰,



很多橙子、橘子卖不出去,我们尽点绵薄之力来开展助农活动,虽说只有3万多斤,也是我们的一份爱心。”咸宁中燃城镇燃气有限公司通山分公司负责人袁慧君表示。

“脱贫攻坚是一项伟大工程,此次

中燃集团来我乡开展助农活动,给当地的困难群众带来了信心,我们呼吁广大橘农朋友坚定信心,增强内生动力,也呼吁更多爱心企业参与到脱贫攻坚工作中来,帮助广大困难群众走上致富路。”慈口乡政府相关负责人表示。

通山税务局洪港税务分局

支部齐出动 税宣连税企

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 许炎)近日,为使企业第一时间了解增值税专用发票电子化政策,通山县税务局洪港税务分局党支部全体出动,前往通山县通发矿业有限责任公司开展“税宣连税企”专题政策宣讲活动。

通山县通发矿业有限责任公司是洪港镇一家生产石英砂的大型企业,拥有十多项发明专利,主要产品主要用于石英板材、玻璃等产品。产品销路较

好,企业前景较为广阔。

“专票电子化旨在减轻纳税人负担,强化专票管理,实现专票闭环管理,还能进一步完善专票核查、抵扣等环节电子化进程,更好服务纳税人,真正做到让数据多跑路,人员少跑腿……”活动中,洪港税务分局党支部成员向企业宣讲增值税专用发票电子化相关政策,介绍了专票电子化的意义,并介绍了专票电子化工作推进的现状及企业需要重点注意的问题。

据悉,专票电子化的开具目前还只针对新办一般纳税人开展试点,企业面临会接收到其他企业开具的电子专票,而电子专票的查看、检验、抵扣等环节都需要企业掌握,特别是对方开具电子专票后出现冲红作废的情况需要企业注意。

“未来,专票电子化将会向所有一般纳税人进行推广,在前期普通发票电子化工作的基础上,实现所有发票的电子化。”洪港税务分局党支部成员介绍。

南林桥镇严抓春运疫情防控

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 刘莎莎 吴仪)“你好,请停车,扫行程码……”1月29日,通山县南林桥镇春运高速服务站的防控工作人员出示“行程码”,有条不紊地对进入该镇的人员(车辆)进行查验登记。

春节临近,省外返乡人数增多,给疫情防控提出了新挑战。对此,南林桥镇迅速行动,对疫情防控工作进行安排部署:严格落实查验登记,重点登记省外返乡人员,对返乡三类人员查

验健康码、行程卡、7天内核酸检测阴性证明;严肃工作纪律,安排33名工作人员轮班蹲点值守,实行镇领导带班和24小时值班制度,当日带班领导为第一责任人,镇纪委对卡点值班情况进行督查,对未按要求落实值班的值守人员,一律严肃追责问责;加强数据排查,充分利用网格化平台,对推送及排查数据逐一进行核实、比对、汇总,“多维度”分析,“精细化”建档,自上而下发布数据,自下而上反馈数据,

对数据进行量化、动态化、实效化管理;储备防控物资,建立物资储备清单,实行物资动态储备,统一采购口罩、消毒液、酒精等物资,确保防疫物资供应充足。

“我们将在抓紧抓实疫情防控的同时,统筹推进爱国卫生运动、脱贫攻坚、秸秆禁烧、安全生产、森林防灭火、项目建设和招商引资等各项工作,确保疫情防控和经济社会发展工作两促进。”南林桥镇相关负责人表示。

通山县政协督办落实环保路基提案

本报讯(通讯员 张远杰 焦三华)“这小山包推平,不但出行方便了,环境也变美了。”近日,司机和行人从横二路经过时,惊喜地发现这里的变化。

这里的改变缘于通山县政协干部督办落实环保路基提案。横二路属通山县经济开发区辖区,全长896米,该路段位于通羊镇及大路二乡交界处,地形复杂,争权议多。多年来,这路段不但存在安全隐患,且环境杂乱。有关单位曾在组织施工中,因纠纷被迫停工。该地政协委员提案后,为清除此路段环保障碍,县政协委员组织人员现场了解情况,认真听取相关单位介绍情况,政协实施创新办案方式,对承办单位办理情况进行民主评议,评议结果在媒体集中公布,无争议后实施。

据悉,通过通山县政协督办落实提案办理,现场面对面协调解决难题,该路段已正式复工,将在春节前完成路基工程。

大畈镇党建引领产业发展

本报讯(通讯员 邓文义 施仕寨)眼下正是枇杷树需要精心护理的时候,通山县枇杷协会党支部深入田间地头,积极服务群众,为枇杷种植户购买肥料、提供技术指导。

大畈镇是通山农业产业强镇,也是枇杷种植主产区,枇杷的种植已成为当地群众致富增收的“定海神针”。2020年,通山县枇杷协会党支部党员下沉,为广大群众办实事,一是电商平台帮群众销售枇杷,二是送物资下乡,三是搞技术培训,得到群众的一致好评。

三年来,通山县枇杷协会党支部共开展枇杷专题培训30次,组织集中学习活动42次,发展合作社社员150户,发动2000余户农户种植枇杷,户年均增收5000元,带动发展家庭农场12家、休闲采摘园10个、农家乐35家,年接待采摘游客达3.5万人次,全镇枇杷种植面积达1.8万亩。